

## Olympijský den letos oslaví běháním i Mělník

T-Mobile Olympijský běh, podle ocenění Českého atletického svazu nejlepší běžecká akce loňského roku, zamíří letos poprvé i do Mělníka. Akce se uskuteční ve středu 19. června 2019, kdy přesně v jeden okamžik oslaví společně 80 tisíc běžců na 80 místech po celé České republice mezinárodní Olympijský den. Všichni, kteří se chtějí do akce zapojit, se mohou už nyní přihlásit na [www.olympijsky-beh.cz](http://www.olympijsky-beh.cz).

Olympijská myšlenka prostřednictvím běhu ožívá přes třicet let a může u toho být každý. Stačí běžecké boty a chuť vyrazit na připravené trasy. Po celé zemi se uskuteční více než 80 běhů. Mezi nimi nebude chybět ani běžecký závod v Mělníku, který nabídne pro trasu na 6,8 kilometrů, připraven bude

i závod pro děti, na 500 m pro děti z I. stupně ZŠ a 1 000 m pro děti z II. stupně ZŠ.

Ač se bude běhat na osmdesáti místech v celém Česku, budou mít závody jedno společné – a to start z éteru Českého rozhlasu Radiožurnál. Všechny běhy se konají jako oslava celosvětového Olympijského dne, tedy výročí založení Mezinárodního olympijského výboru. Do Česka přinesl myšlenku Olympijských běhů už v roce 1987 legendární běžec Emil Zátopek. „Za vším stojí myšlenka, že by se každý měl pohnout a jít si zasportovat. A kdy jindy než právě v den, kdy oslavujeme olympismus, sport a zdravý pohyb,“ říká Petr Graclík, generální sekretář Českého olympijského výboru. „Akce je letos o to významnější, že si připomínáme kromě 125 let založení

Mezinárodního olympijského výboru také 120 let od počátků Českého olympijského výboru,“ doplňuje Graclík.

V rámci T-Mobile Olympijského běhu účastníci nebudou běžet pouze pro sebe, část ze startovného jde na podporu charitativní činnosti České olympijské nadace, jež umožňuje sportovat dětem ze sociálně znevýhodněných rodin. V roce 2018 bylo České olympijské nadaci takto darováno přes 350 000 Kč.

Registrace do všech závodů probíhají na [www.olympijskybeh.cz](http://www.olympijskybeh.cz). Startovné začíná na 100 Kč. Děti do 15 let běží v rámci dětských závodů zdarma.

Mgr. Jiřina Liptáková



## Mělnický Hrozen: Turnaj, který tu ještě nebyl



Ve středu 8. května bude hostit areál TJ EMĚ Mělník v ulici Pražská krajské finále svazového minivolejbalu v barvách. Bude to turnaj, který se v takovém rozsahu ve městě na sou-

středě ještě nekonal. Zúčastní se ho na 180 týmů z celého Středočeského kraje, což je zhruba 600 dětí ve věku 7 až 13 let. S rodičovským a trenérským doprovodem očeká-

váme více než tisícovou návštěvu. Přijďte i vy zafandit mělnickým týmům v bojích o středočeské tituly. Začátek je v 10 hodin.

**Trenéři volejbalu TJ EMĚ Mělník**

## Mělnický okruh byl obnoven po 58 letech

V minulém roce jsme navázali na tradici závodu Mělnického okruhu, který se nám podařilo po neskutečných 58 let opět obnovit – za významné podpory města Mělníka, komerčních partnerů, mělnických sportovních klubů, spolků a dalších organizací. Na akci přihlíželo více jak 3 000 diváků během jednoho dne. Akce se setkala s kladnou odezvou od účastníků závodu, diváků, sponzorů i zá-

stupců města. Na okruhu se představilo více jak 100 závodních strojů (auto, moto, sidecary) a několik desítek sportovců. Nechyběli ani zahraniční hosté a významné legendy československého motorsportu.

Kromě tisícovek diváků přilákal první ročník novodobého Mělnického okruhu také Českou televizi a zástupce významných mediálních domů. Uplynulý ročník nás utvrdil, že jdeme

správným směrem. Potvrdil nám, že tyto závody na Mělník patří a jsou jednoznačnou výzvou pro budoucí léta a generace. Všem podílejícím se na obnově Mělnického okruhu, ještě jednou touto cestou děkujeme!

Město Mělník se stává vyhledávaným a zcela výjimečným místem na mapě České republiky! Na letošním ročníku očekáváme návštěvu více jak 15 000 diváků. Velikostí,